❷斎舎晩禄 2014.4.1 星期二

新闻热线:6380110 广告热线:6380118

齐鲁晚报:今日莱芜全媒体互动平台



扫一扫,加微信 我们一起互动吧 齐鲁读者热线:96706

新闻报料热线:0634-6380110 广告订版电话:0634-6380118 发行投诉电话:0634-6380009 电子信箱:qlwbjrlw@163.com

网址:http://www.qlwb.com.cn/ 新浪微博:http://e.weibo.com/u/2626247695

莱芜读者报料QQ群:219320709 齐鲁拍客联盟莱芜站QQ群:251457681

齐鲁晚报今日莱芜微信号:qlwbjrlw

莱芜市区八成以上景观灯熄灯

近70个政府部门参与本报"地球一小时"活动,市民体验无电生活

www.qlwb.com.cn

文/片 本报记者 程凌润 郭延冉



莱芜市 政 府大楼正面 照(熄灯前后 रा



3月29日晚上8点半,莱芜市 政府大楼等60余座办公楼和沿 街楼、居民楼上面的景观灯准时 熄灭,市区八成以上的景观灯熄 灯。自本报金雷杯"地球一小时" 宣传周活动以来,莱芜市近70个 政府部门积极响应该活动。同 时,莱芜职业技术学院,莱芜市 旅游学校、西关小学等学校也举 办了"地球一小时"宣传活动,不 少市民还在当天进行了无电生 活体验

3月29日晚上8点半,在莱芜 市政府广场上锻炼的市民刘女 十发现政府机关大楼的景观灯 提前熄灭了。"这应该是地球熄

灯一小时活动吧。"刘女士告诉 记者,她观看了本报于3月22日 举办的金雷杯"地球一小时"宣 传周义演,得知该活动在每年3 月最后一个星期六晚上8点半到 9点半举行,她对政府机关大楼 熄灭景观灯表示欢迎。

记者注意到,除了莱芜市政 府机关大楼熄灭了景观灯外,莱 芜市文化路、鲁中街、万福路、龙 潭街上60余座楼宇景观灯也已 "除了与路灯联在一 经慎灭. 起的景观灯外,在市区四条主要 道路之间的大部分楼房外面景 观灯都熄灭了。"莱芜市路灯管 理所一名工作人员告诉记者,市

区80%以上的景观灯均提前熄 灭,为此他们提前调整了景观灯 点亮的时间表。

"我们能控制的是市政府机 关大楼前、后楼和(机关第二办 公楼)市政务中心大楼,共有67 个政府部门。"莱芜市机关办公 楼服务处负责人介绍,政府办公 楼的景观灯亮灯的时间在4至5 个小时,三座办公楼景观灯熄灯 -小时就可以省下80度电。另 外,莱芜市机关事务管理局一名 工作人员介绍,他们已经出台了 禁止长明灯等节约用电措施,政 府大楼温度控制系统也采用能 耗较小的设备,因此莱芜市机关

事务管理局(莱芜市党政机关综 合办公区)还被评为全国首批节 约型公共机构示范单位。

莱芜市检察院一名科级干 部向记者表示,除了熄灭景观灯 之外,他们要求所有工作人员在 下班时切断所有电源,还发出了 节约用电的倡议。另外,莱芜馨 百超市也积极参与"地球一小 时"活动,在当晚8点半到9点半 关掉了部分不必要的电源,还向 顾客做了友情提示。

当晚,莱芜市旅游学校、莱 芜职业技术学院两所高校的学 生也举行了"地球一小时"活动, 宿舍楼熄灯后设计出"60"的字

样,还举办了烛光班会、路灯文 艺演出,他们的创意活动让环保 变得浪漫又有意义。

莱城区教育局也十分重视 "地球一小时"活动,专门下发通 知要求莱城区各中小学召开一 次"地球一小时"活动主题班会。

除了政府部门和学校,还有 许许多多的家庭也积极响应本 报金雷杯"地球一小时"宣传周 的倡议,参与到了"地球一小时" 活动中,在这一小时中,他们不 但体会到了能源的宝贵,更重要 的是意识到了环保应当持之以 恒。

精彩花絮详见C04版

CHINA TELECOM

本版编辑:干晓敏 实习美编:珊珊







加在手 三网通用

















三网通用随你打!





易信下载二维码

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost



